

En Estudio Reconocimiento al Gobierno de Bolivia

Se encuentra en estudio el reconocimiento al nuevo gobierno de Bolivia que encabeza el general Juan Pereda Asbún, se dijo ayer en Relaciones Exteriores.

El Canciller Dr. José Antonio Rodríguez Porth, dijo a los reporteros que, como es natural en estos casos y sin ánimo de provocar malentendidos, se hacen las consultas con la representación diplomática en el país, del gobierno por reconocer, para que el documento del reconocimiento contenga todos los elementos de

juicio propios de estos actos.

En otra parte y a consultas de los reporteros, el canciller dijo que el cambio de gobierno en nada afecta las negociaciones para asentar familias salvadoreñas en Bolivia por cuanto los procedimientos están avanzados y se habla previsto cualquier situación de esta naturaleza. El Convenio Básico para este intercambio debió haberse firmado la semana pasada, pero no se hizo precisamente por la situación política imperante en Bolivia.

Ministro Elogia Capacitación de la Mano de Obra en el País

El Ministro de Trabajo, coronel Roberto Escobar García, elogió la formación profesional o capacitación de mano de obra que realizan la libre empresa, el gobierno y las entidades de beneficencia.

Las palabras del Ministro Escobar fueron parte de su informe a la colectividad acerca de lo que desarrolla esa Secretaría de Estado dentro del Plan del Gobierno llamado "Bienestar para Todos". Dijo el Ministro, al hacer una autocrítica a esa Secretaría, que en el Ministerio "hay cosas valiosas por conservar y algunas

que deben cambiar por razón de que la sociedad avanza hoy más que nunca". Al referirse a la falta de mano de obra en el país expuso que se debe capacitar para el empleo, "de lo contrario es un esfuerzo perdido, de ahí que deben pensar en un sistema que a la vez que capacite el recurso humano lo incorpore al mundo del trabajo".

En otra parte de su intervención señala que en la formación profesional deben participar el Gobierno, para fijar los programas de desarrollo nacional, las or-

Favor pase a la Pág. 13.

Entregan Estudio del Puerto y Terminal Pesquera en el Golfo

El señor Jacques Henri Posier, Embajador de Francia, hizo entrega al Subsecretario de Planificación, Lic. Jorge Alberto Escobar P., de los estudios finales de factibilidad del Proyecto de Construcción del Puerto y Terminal Pesquera, que fueron encomendados por el Gobierno salvadoreño a un consorcio de firmas francesas.

DETALLES DE LA OBRA

Se proyecta construir el Puerto Pesquero en el Golfo de Fonseca, permitiendo la creación de un verdadero polo de desarrollo en la

zona. Las instalaciones contarán con un muelle de 350 metros de largo, para operaciones de atraque de embarcaciones de 70 a 75 metros de eslora y con un tonelaje de entre 1000 y 1800 toneladas. La producción anual será de 10.000 toneladas de especies de profundidad y de 25 a 30 mil toneladas de atún aleta amarilla, que es una de las especies más codiciadas de nuestro mar territorial.

Las instalaciones prestarán facilidades para el desembarque de los pescadores artesanales y ofrecerán servicios de man-

—Favor pase a la Pág. 36.



A REUNION. Funcionarios mexicanos llegaron ayer para estar en la reunión que hoy se inaugura en Relaciones Exteriores para analizar los logros del convenio cultural entre los dos países, suscrito en 1966. De izquierda a derecha: Embajador don Rafael Urdameta, C., P. Ernesto Yáñez, don Mario Valverde G., don José Luis Ruiz y don Roberto Galicia, del Ministerio de Educación, que estuvo a recibirlos. (Foto de Peñate Zambrano).

Vasto Plan de Sabotajes Desbaratan Autoridades

Un vasto plan de sabotajes, huelgas y otros actos terroristas han descubierto las autoridades de Seguridad Pública, de acuerdo con documentación recogida en varias casas que fueron cateadas y en las cuales se encontraron armas, propaganda y programas de acción de los grupos subversivos, se dijo ayer a los periodistas en fuentes oficiales.

La acción, según los datos, ha estado siendo planificada por el órgano de dirección política del terrorismo en nuestro país y que se autodenomina "Resistencia Nacional", RN. En la ejecución participarían todos los grupos afines como FAPU, BPR y algunas nuevas organizaciones clandestinas, independientemente de los divisionismos internos que existen entre

ellos mismos, ya que la orientación única corresponde a la RN, se explicó.

Parte del Plan, cuya documentación fue incautada, señala que se ha organizado una huelga indefinida en varias empresas industriales para después de las fiestas de agosto, pero que mientras eso se produce, impulsarán paros de 24 horas, con una intensa movilización, inclusive armada, si así lo indica la dirigencia del movimiento, dijeron las fuentes oficiales.

Dentro de la estrategia trazada

por los grupos terroristas, según indican los testimonios en poder de las autoridades, si las condiciones son propicias, se llevarán a cabo paros parciales este jueves 27 en varios centros o fábricas en donde los sindicatos ya tienen las instrucciones del caso.

Los grupos armados de la RN, estarían dispuestos a actuar simultánea o paralelamente a las huelgas, ya sea en el lugar donde éstas se produzcan o en otros sitios. Agrega la información oficial

—Favor pase a la Pág. 84.

OIRSA Toma Acción Urgente por Avance de Peste Porcina

El avance de la Peste Porcina Africana, enfermedad que apareció en Brasil este año y que hoy ha brotado en República Dominicana y Haití, mantiene en acción urgente a OIRSA para prevenir la introducción a los países Centroamericanos, declara el doctor Carlos Meyer Arévalo, director ejecutivo del Organismo Internacional Regional de Sanidad Animal.

Explica que tanto OIRSA como los gobiernos del área están preocupados ante la situación que constituye una amenaza inminente para la industria porcina regional. Dijo que todas las autoridades en materia de sanidad animal del

istmo se reunirán el 14 y 15 de agosto en esta capital para analizar el problema, tomar medidas de prevención y la política a seguir en caso de presentarse la enfermedad.

Manifiesto que el organismo está distribuyendo afiches y hojas divulgativas entre los porcuicultores y público en general para que conozcan detalles sobre la enfermedad exótica y en caso de localizar un brote llamar inmediatamente a OIRSA. La peste africana amenaza la porcuicultura, dice, y por ende la economía pecuaria de toda la región Centroamericana.

Delegación Comercial de Louisiana Vendrá en Agosto

Una delegación de ochenta miembros, pertenecientes a empresas privadas y gobierno municipal de la ciudad de Opelousas, Estado de Louisiana, Estados Unidos, visitará nuestra capital del 15 al 19 de agosto, afirma el Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador.

Entre las personalidades que arribarán a la fecha indicada, se encuentran el señor Tom Edwards, alcalde de Opelousas, el Presidente de la Cámara de Comercio de dicha ciudad, el Presidente de la Empresa Louisiana Yambilee, Inc.

y la Reina de Belleza de esa misma Empresa comercial, así como otros distinguidos visitantes pertenecientes a la industria y a empresas promotoras de turismo.

En el programa de actividades se ha incluido una "Fiesta Salvadoreña" para el jueves 17 de agosto, a las 19 horas en el Hotel Camino Real, durante la cual el Alcalde capitalino Ing. Hugo Guerra y Guerra hará entrega del Diploma de "Ciudadano Honorario" al señor Edwards, así como Diplomas de "Huésped de Honor" a otros miembros de la comitiva.

Construirán Vía de Sonsonate a Masahuat

SONSONATE. En breve se iniciarán los trabajos de construcción de la Carretera de Santa Catarina Masahuat a esta ciudad, para lo cual el Ministerio del Interior firmó contrato con TERRAPAV. La carretera tendrá una extensión de 12 kilómetros y su realización se debe a la iniciativa del Comité Pro-Mejoramiento que encabeza el señor José Antonio Arévalo, Alcalde de la mencionada población.

Por otra parte, el sargento José

—Favor pase a la Pág. 33.

TABLERO JUDICIAL

MUERE NIÑO SOTERRADO

En el Hospital Bloom falleció el niño Jorge Alberto Porullo Ramos, de cinco años, quien quedó soterrado al caerle un paredón al pie del cual jugaba con otros menores que resultaron ilesos, a inmediaciones de las cabañas de la Policía de Hacienda, San Salvador. Una vecina del lugar condujo al niño al Hospital, con la esperanza de salvarle la vida, pero no se logró tal objetivo debido a los golpes que presentaba la víctima. El niño era hijo de Jorge Alberto

—Favor pase a la Pág. 41.



INFORMAN. El Jefe de Tránsito, coronel Gustavo Martínez Isassi y el Secretario Ricardo Adán Munguía informaron que habrá vigilancia especial en el tramo de la Carretera Interamericana que será cerrado a partir del siete de agosto. (Foto de Morales).